



ПРЕСС-РЕЛИЗ

Для немедленного распространения

В Петербурге зацветут сакуры

Санкт-Петербург, 06 мая, 2013 г. - В петербургском Ботаническом саду Петра Великого при поддержке компании JTІ (JT Group) появится настоящий сад сакур. На официальной церемонии 11 мая представители JTІ и JT Group в присутствии генерального консула Японии в Санкт-Петербурге Ёсихиро Ямамура передадут специалистам Ботанического сада 150 саженцев этого красивейшего дерева.

Площадь сада сакур займет примерно 2500 квадратных метров. Они будут высажены в виде аллеи по периметру японского сада в Ботаническом саду. Сейчас саженцы находятся в специальных оранжереях, где адаптируются после длительного путешествия из Японии. Высадка первых партий саженцев в открытый грунт начнется уже нынешней весной.

Помощь проекту создания сада сакур в петербургском Ботаническом саду оказала компания JTІ при участии материнской компании Japan Tobacco (JT) и поддержке консульства Японии в Санкт-Петербурге.

«Мы с удовольствием поддержали предложение Ботанического сада о создании аллеи сакур. Компания приняла в нем деятельное участие - совместно со специалистами Ботанического сада и представителями нашей материнской компании JT мы отобрали наиболее красивые и морозостойкие сорта, такие как Канзан, Бени-Ютака и Кусиро-Яэ. Будем надеяться, что все саженцы приживутся и будут радовать посетителей Ботанического сада каждую весну», - сказал директор JTІ по корпоративным отношениям и связям с Японией **Киёси Иваи**.

Сакуры вырастил специально для Санкт-Петербурга на северных японских островах фермер Кагетсу Ноен, рассказал заместитель директора Ботанического сада Юрий Калугин. Кроме устойчивости к холодам сакуры этих сортов отличаются необычными цветами насыщенного розового цвета и красного цветов. Распускаются они еще до появления листьев. По расчетам специалистов Ботанического сада, петербуржцы смогут любоваться ими каждый год в конце апреля - начале мая.

Создание сада сакур – не первый проект JTІ, связанный с популяризацией японской культуры в Санкт-Петербурге. В 2011 году компания оказала поддержку строительству в петербургском Ботаническом саду японского сада и чайного павильона. При участии компании отреставрированы экспонаты для экспозиции искусства Японии в Государственном Эрмитаже, ежегодно проходят фестивали и выставки современного и классического японского искусства.

###

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Мария Плис
Менеджер по связям с прессой, JTI Россия
Тел.: +7 (903) 676 30 36, +7 (495) 221-37-00
e-mail: maria.plis@jti.com

СПРАВКА О КОМПАНИИ

Japan Tobacco International (JTI), входящая в состав группы компаний Japan Tobacco – ведущий производитель табачных изделий в России и один из крупнейших иностранных меценатов. Приоритеты социальной политики JTI - сохранение культурного наследия России, популяризация искусства Японии, международное культурное сотрудничество, помощь пожилым людям и ветеранам.

Компания на протяжении многих лет поддерживает ведущие российские музеи и театры, включая Государственный Эрмитаж, Государственный Музей Изобразительных Искусств имени А. С. Пушкина, Большой Театр, Мариинский Театр, Московский Художественный Театр имени А.П. Чехова, Мультимедиа Арт Музей Москвы.

Среди наиболее крупных проектов в области поддержки культуры – реставрация Больших Часов Штрассера и поддержка создания Музея Фаберже в Государственном Эрмитаже; реставрация картины Якоба Йорданса «Сатир в гостях у крестьянина» и оцифровка коллекций живописи и графики в ГМИИ имени А. С. Пушкина – в частности, создание крупнейшей в Европе электронной галереи японской гравюры XVIII – XIX веков; создание мультимедийного архива МХТ имени Чехова, поддержка выставок современного искусства в Мультимедиа Арт Музее Москвы и многое другое.

Ключевое направление благотворительной деятельности JTI – долгосрочные программы в области социальной интеграции пожилых людей, ветеранов и людей с ограниченными возможностями. В рамках этих проектов открыты компьютерные классы для представителей старшего поколения в Санкт-Петербурге и Москве, где уже прошли обучение более 5000 пожилых жителей обеих столиц. В ходе ежегодных благотворительных программ «Серебряная весна» и «Осень надежды» более десяти тысяч пенсионеров в Москве, Санкт-Петербурге, Липецке, Ельце посещают концерты и спектакли с участием известных артистов, мастер-классы по прикладному искусству, танцевальные кружки. Программа «Никто не забыт» посвящена оказанию помощи тысячам ветеранов и тружеников тыла в крупных городах центральной России.